



27-я годовщина вывода Советских войск из Афганистана и чествование воинов-интернационалистов



15 февраля 2016 года представители первичной профсоюзной организации Витебского филиала РУП «Белпочта» приняли участие в митинге, посвященном Дню памяти воинов-интернационалистов и 27-й годовщине вывода Советских войск из Афганистана.

В акции памяти погибших в боевых действиях в Афганистане приняли участие представители администрации области и города, военнослужащие Витебского гарнизона, представители общественных организаций и трудовых коллективов, школьники, воины-интернационалисты, члены семей погибших.

Воины Витебской 103-й гвардейской воздушно-десантной дивизии первыми вошли в Афганистан и последними покинули его. 160 уроженцев Витебской области погибли в молодом возрасте, выполняя интернациональный долг. Участники митинга почтили память погибших в афганской войне минутой молчания.

В настоящее время в Витебском филиале РУП «Белпочта» трудятся воины-интернационалисты: Тарбецкий Владимир Николаевич – водитель автомобиля транспортного цеха головного подразделения;

Сыроежко Юрий Владимирович – сортировщик почтовых отправлений и печатных средств

массовой информации участка по обработке и обмену почты головного подразделения;

Троцюк Валерий Васильевич – водитель автомобиля Полоцкого районного узла почтовой связи;

Иванов Михаил Петрович – водитель автомобиля Новополоцкого городского узла почтовой связи.

На заслуженном отдыхе находится Полифоров Геннадий Петрович – оператор связи главной кассы головного подразделения Витебского филиала РУП «Белпочта».

Участники афганской войны являются настоящим примером мужества и героизма. Память о тех событиях должна стать уроком для будущих поколений.